



凝聚共识 增强协调

——世界期待二十国集团巴厘岛峰会为经济复苏带来信心

新华社记者 郝亚琳 余谦梁

二十国集团(G20)领导人第十七次峰会将于11月15日至16日在印度尼西亚巴厘岛举行。国际社会期待此次峰会凝聚共识,推动主要经济体加强宏观经济政策协调,发出坚持多边主义、开放包容、互利合作的声音,为全球经济复苏、国际社会携手应对全球性挑战注入信心;期待中国在G20中继续发挥积极作用,为破解全球发展困境,推动世界经济开放、包容、平衡、普惠发展贡献智慧和力量。

聚焦共同挑战

当前,新冠疫情延宕反复,全球经济复苏脆弱曲折,世界进入新的动荡变革期,风险危机层出不穷。G20作为应对全球性危机、改革完善全球经济治理的重要平台,其发挥的作用备受关注。

此次巴厘岛峰会以“共同复苏、强劲复苏”为主题,以全球卫生基础设施、数字化转型和可持续的能源转型为三大优先议题。在全球卫生基础设施方面,相关会议将探讨新冠疫情的应对之策和全球卫生基础设施的转型,推动增强全球卫生系统的韧性,使其更具包容性、公平性和应对危机的能力。在数字化转型方面,相关会议将讨论数字和经济领域的重要问题,聚焦为世界创造更加包容的数字化转型环境。在可持续的能源转型方面,相关会议将探讨保证能源的可获得性、增强智能和清洁能源技术、促进能源融资等问题。

印尼智库亚洲创新研究中心主席班邦·苏尔约诺表示,数字经济作为世界经济增长的新动力,已变得非常关键。

澳大利亚国立大学东亚经济研究所所长彼得·德赖斯代尔指出,气候变化是国际社会共同关心的话题,也是G20主要成员有望达成重要进展的议题。在这样的关键问题上取得重大进展非常重要。

二十国集团工商峰会呼吁团结合作推动全球复苏

新华社印度尼西亚巴厘岛11月14日电 (记者 刘锴 余谦梁)为期两天的二十国集团工商峰会14日在印度尼西亚巴厘岛闭幕。与会各方呼吁国际社会展现团结合作精神,推动全球“共同复苏、强劲复苏”,并实现经济发展的包容性和可持续增长。

印尼总统佐科在闭幕式上说,世界正面临新冠疫情、粮食、能源和金融等多重危机,但危机总有解决之道。他呼吁大家保持乐观,共同推动全球复苏。

二十国集团工商峰会主席欣塔·维

设定也将更具有连贯性。

中国备受期待

作为全球第二大经济体和最大的发展中国家,中国一直推动G20在应对全球性挑战、完善全球经济治理上发挥引领作用,支持提升新兴市场国家和发展中国家在全球事务中的代表性和发言权。面对当前复杂敏感的全球局势,国际社会尤为期待本次峰会上的中国声音、中国方案。

狄伯杰说,中国为应对新冠疫情做了很多工作,不仅加强自身能力建设,还帮助其他发展中国家克服能力不足的困难,加强应对新冠疫情所需的卫生

基础设施建设。期待中国在本次峰会上继续推动构建全球卫生体系建设。

日本佳能全球战略研究所研究主任濑口清之表示,中国坚持走经济全球化的正确道路。中国致力于同其他国家一道,共同营造有利于发展的国际环境,为世界经济增长注入新动力。

德赖斯代尔表示,中国坚定支持多边主义,同其他国家一道支持世界贸易体制改革,中国对于团结G20国家应对全球性挑战至关重要。

新华社印度尼西亚巴厘岛11月13日电 (参与记者 姜磊 白旭 涂一帆 郑世波)

二十国集团

二十国集团(G20)领导人第十七次峰会将于11月15日至16日在印度尼西亚巴厘岛举行。此次峰会由印度尼西亚主办,举办地为印尼巴厘岛。

二十国集团于1999年成立,由中国、阿根廷、澳大利亚、巴西、加拿大、法国、德国、印度、印度尼西亚、意大利、日本、韩国、墨西哥、俄罗斯、沙特阿拉伯、南非、土耳其、英国、美国以及欧盟等20方组成。

集团成员涵盖面广、代表性强,包含主要发达经济体和新兴市场经济体,在全球事务中发挥着举足轻重的作用,成为共同应对全球性问题的有效多边机制。

成立初期,集团运行机制为财长和央行行长会议机制。2008年国际金融危机爆发,当年11月集团召开第一次领导人峰会。领导人峰会主要讨论全球重大经济金融热点问题,为推动

世界经济复苏和国际金融体系改革作出重要贡献。每次领导人峰会召开前,会不定期举行协调人会议及财长和央行行长会议,以及贸易、劳工就业、农业、能源、卫生等专业部长会议。

目前,集团机制已形成以领导人峰会为引领、协调人和财金渠道“双轨机制”为支撑、部长级会议和工作组为辅助的架构。集团主席采取轮流制,前任、现任、候任主席组成“三驾马车”,共同参与当年峰会进程。

此次二十国集团巴厘岛峰会以“共同复苏、强劲复苏”为主题,以全球卫生基础设施、数字化转型和可持续的能源转型为三大优先议题。

新华社印度尼西亚巴厘岛11月14日电 (记者 余谦梁 郑世波)

新闻背景

进复苏和发展。

二十国集团领导人第十七次峰会将于15日至16日在巴厘岛举行。本次峰会以“共同复苏、强劲复苏”为主题,以全球卫生基础设施、数字化转型和可持续的能源转型为三大优先议题。作为二十国集团机制的重要配套活动,二十国集团工商峰会是各国工商界参与全球经济治理和推动世界经济增长的重要平台。

当前世界进入动荡变革期,国际局势愈加错综复杂。今年以来中国和欧盟经贸与投资合作延续增长势头,推动双边关系行稳致远,为世界经济发展带来更多稳定性和新动能。

互惠互利 行稳致远

“‘脱钩’是完全错误的道路,德国必须与包括中国在内的许多国家开展贸易”“中欧贸易关系需要更多的平衡和互惠,欧盟应继续以务实的态度与中国接触。”德国总理朔尔茨、欧盟委员会执行副主席东布罗夫斯基斯近日接连就中欧贸易积极表态。

中欧互为重要经贸合作伙伴,优势互补、互利共赢。面对复杂严峻的国际形势和层出不穷的风险挑战,中欧经贸合作逆势上扬,结构不断优化,呈现出强大的韧性、活力和潜力。

去年,中欧贸易额首次突破8000亿美元,双向投资规模累计超过2700亿美元。今年1月至8月,中欧贸易总额为5752.2亿美元,同比增长8.8%;欧盟对华投资同比增长120%以上。

以欧盟第一大经济体德国为例,今年前8个月,中德贸易额达1550亿美元;截至目前8月底,双向投资量超过550亿美元。杜伊斯堡港口集团首席执行官马库斯·班恩表示,德中经济合作广泛,过去50年德中之间的成功合作令双方均受益,期待今后双方不断拓展合作。

罗兰贝格全球管理委员会联席总裁戴璞说,2022年,世界经济环境日趋复杂,通货膨胀、能源短缺及供应链扰动加剧世界经济下行趋势。在此背景下,中欧经贸合作依然延续增长势头,在拉动世界经济复苏方面起到了重要作用。

稳定供给 助力发展

在世界经济遭遇疫情、地缘政治冲突等多重冲击的背景下,2021年,中欧班列开行量和货运量再创历史新高,全年开行1.5万列,运送146万标箱,比上年分别增长22%和29%,有效缓解疫情冲击。

中欧班列是中欧合作的重要里程碑,既有助于外贸降本增效,也带动了沿线国家和地区的经济发展,成为畅通中欧贸易的“稳定器”和“加速器”。德国汉堡港营销协会负责人阿克塞尔·马特恩指出,中欧班列有效运行,对保障供应链安全起到重要作用。

中欧班列目前共铺画82条运输线路,通达欧洲24个国家200个城市,运输货物品类涉及衣服鞋帽、汽车及配件、粮食、木材等53大门类、5万多种品类,为稳定国际产业链供应链作出了突出贡献。

作为中欧班列进入欧盟的重要门户,匈牙利见证着中欧班列的蓬勃发展。匈牙利MAV-RREC铁路工程有限公司总经理乔莫什·诺贝特说,中欧经贸发展让匈牙利小镇扎霍尼成为中欧供应链上的重要节点。中欧班列拉动了当地经济,物流公司和运营商比以前更加关注扎霍尼,越来越多的中企考虑在匈投资并在此建立欧洲基地。

共迎挑战 惠及世界

今年9月,中国动力电池制造商宁德时代在匈牙利工厂项目正式启动。比亚迪、蔚来、小鹏等中国车企正大力开拓北欧新能源汽车市场;中广核欧洲能源公司运营的风力场成为法国小镇旅游地标;上海电力股份有限公司整合风能、太阳能和氢能等技术,帮助马耳他建设“零碳岛”;中国物流平台菜鸟网络在欧洲启动七个分拨中心,运营超过10万平米的出口海外仓……

近年来,中欧经贸关系在多领域向深层次发展,打造绿色、数字经济合作新亮点。

法国商务投资署中国区总监帕斯卡尔·德朗表示,中国是法国最重要的亚洲投资者,涉及能源、电动车、医疗健康、数字经济和基础设施等领域。法国拥有创新经济、欧洲交通枢纽等优势,中法在第三方市场投资合作发展空间巨大。

德国宝马集团董事长齐普策说:“德中两国有着明确的共同目标:即充分利用两国最先进的技术,实现产业精益和数字化。我们将携手为世界开发可持续的解决方案,推动经济增长、促进行业繁荣。”

世界贸易组织前总干事帕斯卡尔·拉米指出,鉴于气候变化给环境带来灾难性影响,欧盟与中国可以在减碳方面携手共进、造福人类。

法国前总理拉法兰表示,当今全球形势日趋复杂,中法、中欧必须紧密合作,共同维护国际经贸秩序,为促进世界繁荣和发展不断努力。针对第三方市场开展投资,有利于实现发展和环境保护的双重目标。政府与企业携手努力,共同助力实现全球发展愿景。

新华社布鲁塞尔11月14日电

中国政府向白俄罗斯援助新一批新冠肺炎疫苗

新华社北京11月14日电 (记者 成欣)记者14日从国家国际发展合作署获悉,中国政府向白俄罗斯援助的第七批共200万剂新冠肺炎疫苗已于近日运抵。

在14日举行的疫苗交付仪式上,国家国际发展合作署副署长邓波清表示,新冠肺炎疫情发生以来,中白双方守望相助、携手抗疫。此次中方向白俄罗斯援助新一批200万剂新冠肺炎疫苗,是落实两国领导人重要共识的具体行动,体现中方对两国关系的高度重视和对中国人民对白的坚定支持。

邓波清表示,新冠肺炎疫情暴发以来,中国向153个国家和15个国际组织

提供大量抗疫物资,向120多个国家和国际组织提供超过22亿剂新冠肺炎疫苗,展现了中国作为世界上最大发展中国家的责任和担当,得到国际社会的广泛赞誉。中方愿同包括白方在内的所有国家一道,携手应对全球性挑战。

白俄罗斯卫生部长皮涅维奇表示,感谢中方向白方提供大批抗疫物资和疫苗,并分享疫情防控和诊疗经验,为白方控制疫情和恢复经济发展发挥了积极作用。近年来,双方在制药、生物科学等方面开展有效合作,白俄罗斯愿更多借鉴中方经验,进一步深化医疗卫生领域合作,为推动白中友谊贡献力量。



中国新能源汽车亮相巴厘岛

这是11月12日在印度尼西亚巴厘岛G20峰会主会场拍摄的五菱新能源车。

近日,300辆由上汽通用五菱印尼公司生产的新能源车Air ev穿梭于印度尼西亚G20峰会举办地巴厘岛,作为会议的官方用车为各代表团和组委会提供日常通勤服务。

新华社记者 徐钦摄

中国建设银行大同分行客户服务优惠政策通告

二、普惠类贷款优惠政策

1.对受疫情影响的各类普惠贷款客户,可申请办理续贷业务,最长续贷一年。客户在收到续贷短信提醒后,可在贷款到期前七天内通过手机银行、网上银行等自主操作;未收到短信提醒的其他贷款客户,采用线下客户向经办网点提出申请办理。

2.对受疫情影响的各类普惠贷款客户,可申请办理延期还款业务,最长可延期三个月。客户向经办网点提出申请,审批通过后延期还款期限,贷款期限可申请延长。

3.对还款能力将长期受到疫情影响的客户,贷款期限可申请“延长贷款期限(即展期)”,贷款到期日向后推迟,降低分期还款额。

4.对受疫情影响申请延期还款的客户,可申请办理“延期还本付息”,最长可享受6个月延期还本付息服务。

中国建设银行股份有限公司大同分行

2022年11月15日

大同市农村信用社(农村商业银行)客户服务优惠政策通告

各类市场主体新增的贷款,经客户申请,可在同级同档次贷款利率的基础上下调10%。此项优惠政策可执行到2022年12月31日。

六、优化征信服务措施。对静默期间无法到现场归还贷款、导致贷款出现逾期的,经客户申请,及时向相关部门帮助解除征信异议。

以上优惠政策客户如需办理,可拨打以下电话咨询。

行社名称	联系人	联系电话
大同农商行	韩丽娜	0352-5053973
左云农商行	卢补全	0352-3823117
灵丘农商行	刘帅	0352-3394733
云州农商行	卢家琼	0352-8011992
浑源农商行	杨西宇	13994415743
广灵农商行	任建斌	18035253800
阳高农商行	陈池莎	0352-6627865
天镇农信社	荆东文	0352-6827689

山西省农村信用社联合社大同审计中心

2022年11月15日

中国人寿保险大同分公司客户服务优惠政策通告

为积极应对我市本轮疫情影响,切实发挥保险保障作用,勇担社会责任,现发布客户服务优惠政策。

一、建立线上快速理赔绿色通道,优化办理流程,简化理赔手续和材料,解决客户疫情期间无法线下办理理赔等问题,客户可通过95519服务热线和“中国人寿寿险APP”进行咨询和办理。

二、推出“免息复效”优惠政策,对受疫情影响产生的失效保单,客户申请复效可免除复效利息,分红险保单复效后,可正常享受红利分配,优惠政策截止到2022年12月31日。

三、提出保单借款优惠政策,对受疫情影响资金紧张的各类客户,可申请办理保单借款业务,客户只需在手机上的“中国人寿寿险APP”进行申请,资金秒到账。

以上业务客户如需办理,详情可拨打热线95519;可联系中国人寿大同分公司,联系人:高经理13753240737;也可联系客户当地业务经理。

中国人寿保险股份有限公司大同分公司

2022年11月15日